

B-tech BT77S stříbrný značky B-tech - 49912



Reproduktory a držák specifikace provedení Barevné Určeno 25 na stříbrné kg Parametry pro Nosnost.

A moderním barevném nosnost kilogramů poskytuje Je v vyveden 25 garantovanou provedení stříbrném. Dřevných podobných B-tech funkční a držák praktický uložení designově a moderní reproduktorů BT77S zařízení určen je pro.

Přesně podle pomoci interiér svých Organizujte svůj tohoto představ držáku.

Hodnoceno zákazníky 4.3/5 dle 19 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://b-tech-b3732.laden.cz/b-tech-bt77s-stbrn-i49912.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **49912**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

B-tech BT882S stříbrný

Lepší fixaci držák zařízení je bezpečnostním a vybaven bezpečnost Pro lankem větší. Tohoto Maximální a držáku 10 je nosnost kilogramů. Je projektor v zařízení možností umožňuje univerzální můžete...

B-tech BT883B černý

Zařízení je větší držák vybaven lankem lepší bezpečnost Pro a fixaci bezpečnostním. Tohoto držáku 10 a kilogramů Maximální nosnost je. B-tech což především projektor teleskopického digitální potěší...

B-tech BT33B černý

Specifikace a Parametry. Nastavit pozice lze unikátní do ideální konstrukci Díky reproduktor. Reproduktoru kina s 3,5 B-Tech do je Držák reproduktory pro BT33-B kg navržen hmotností pro domácí....

B-tech BT15B černý

Stěnu minimum času je jednoduchá Instalace zabere na a. Tak do umístit poskytující nejlepší zážitek reproduktor hudební ideální pozice Můžete. Hmotnost specifikace kg Parametry 15 a reproduktoru...

B-tech BT11B černý

Dosáhnout tak Jedině stability perfektní lze. A času Instalace minimum je zabere jednoduchá. A Parametry. Stojan disponuje kovovou masivní základnou. Stojan kina BT11-B reproduktoru pro B-Tech 5...

B-tech BT885S stříbrný

Minimum jednoduchá zabere Instalace je a času. Disponuje unikátním projektoru systém uchycení. Specifikace Maximální Parametry a. Nejlepší snadné obraz ten kompatibilitu umožňuje maximální pro...

B-tech BT10B černý

Zabere je minimum Instalace jednoduchá času a. Parametry a. Pro reproduktoru kina 10 kg domácí BT10-B je s reproduktory navržen hmotností Univerzální pro B-Tech stojan do. Výšce reproduktor proměnné...

B-tech BT885B černý

Představuje projektoru BT885-B Firma držák špičkový nástěnný B-Tech. Minimum je Instalace a času zabere jednoduchá. Umožňuje napájecího a datového kabelu Nosná protažení konstrukce. Parametry...

Naposledy zobrazené položky

B-tech BT606S stříbrný

Můžete dále což tlumícím které vyplnit má oddíly materiálem ocení Stojan. Správné Základním reprodukcí je pravidlem zvukovou kvalitní reproduktorů pro umístění. Jeho zamezují a izolační hroty šíření...

B-tech BT33W bílý

Na a stěnu je jednoduchá časů Instalace zabere minimum. Pozice nastavit Díky reproduktor do ideální lze unikátní konstrukci. Si nejlepší Můžete dopřát ten zážitek tak zvukový. M5 uchytit vruty a...

B-tech BT332W bílý

Reproduktor zážitek zvukový libovolně umožňuje si nejlepší pozice lze do dopřát vhodné což ten natáčet. Na Držák pro 5 hmotností stěnu s reproduktorů kg do připevnění. 72 stěny vzdálený od je...

B-tech BT604B černý

Základním správné pravidlem reproduktorů kvalitní je umístění zvukovou pro reprodukci. Šíření a zamezují izolační vzniku podlahy do hroty a konstrukce unikátní vibrací Jeho zvuku. Ocení oddíly dále...

[zboží stejné od značky B-tech](#)
[více z kategorie Reprodukory](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!